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LA MULTIPLCACIÓN 

 

1.- Completa 

30 x 2 =  

9 x 7 = 

6 x 3 = 

 

2.- Borja tiene el triple de años que Luis. ¿Cuántos años tiene Borja si Luis tiene 8 años? 

 

 

 

 

 

3.- Elena tiene 5 pares de calcetines de color blanco y tres pares de color negro. ¿Cuántos 

calcetines tiene en total? 

 

 

 

 

 

4.- Completa 

X 7 6  8 

5    

4    

3    

 

5.- En una cafetería tenían 7 tartas de fresa de 8 raciones cada una y 3 tartas de chocolate de 

10 raciones cada una. Si se han vendido 25 raciones, ¿cuántas raciones quedan aún por 

vender? 
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